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FEBRUAR
”Den, der drikker af det vand, 
jeg vil give ham, skal aldrig i 
evighed tørste.”

(Johannesevangeliet 4:14)
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Nordkorea 
”Forholdene bliver ringere og ringere,” 
siger Simon Lee*. ”Mangel på mad gør 
overlevelse til en daglig udfordring. 
Kristne prøver at støtte hinanden, men 
der er simpelthen for lidt at dele.” Bed 
om mad til landets kristne.

Nordkorea 
En kristen forklarer: ”Vi kan holde ud, 
fordi vi lever efter dronning Esters ord: 
’Hvis jeg skal dø, så lad mig dø.’ Denne 
tro er dybt indlejret i vores liv.” Tak Gud 
for denne stærke tro – og bed ham 
bevare den.

Nordkorea 
Blot det at læse i Bibelen eller at 
mødes med en anden kristen kan 
sende en person i fængsel – eller koste 
vedkommende livet. Bed om, at landets 
hemmelige kristne overlever – både 
fysisk og åndeligt.

Nordkorea 
For flere år siden blev Kim Jung-Wook, 
Kim Kug-gi og Choi Chun-Kill samt flere 
andre kristne dømt til livsvarigt tvangsar-
bejde. Ingen ved, om de stadig lever. Bed 
for deres familier, som er hårdt ramt.

Nordkorea 
Tak Gud for de radioudsendelser, som 
Open Doors’ partnere sender ind over 
Nordkorea nat efter nat. Udsendelserne 
er mange kristnes eneste bibelskole. Bed 
også Gud beskytte dem, som lytter.

Nordkorea 
Bed for bibelstudier for flygtede 
nordkoreanske kvinder i nabolandene. 
Studierne er nødt til at foregå i dybeste 
hemmelighed, da det vil medføre fængs-
ling og udvisning, hvis de opdages.

Nordkorea 
Bed for Yun Hee*, som leder et af de 
sikre tilflugtshuse, som Open Doors’ 
partnere har i Kina. Her får nordkorea-
nere hjælp og hører samtidig om troen 
på Jesus. Bed også om velsignelse over 
arbejdet.

Nordkorea 
Tak Gud for de nordkoreanere, som er 
villige at lede en undergrundskirke. Der 
mangler dog flere ledere – bed Gud om at 
kalde unge kristne til at tage dette ansvar 
på sig.

Nordkorea 
Antallet af indsatte i fængsler og 
fangelejre i Nordkorea er faldet, fordi 
der dør flere fanger, end der kommer til. 
Mange bukker under for sult, tortur og 
hårdt arbejde. Bed Gud give fangerne 
styrke og udholdenhed.

Nordkorea 
Det anslås, at 50-70.000 kristne nordko-
reanere er indespærret i fængsler eller 
fangelejre. Bed Gud omslutte dem med 
sin kærlighed og sit nærvær samt fylde 
dem med sin fred.
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Nordkorea 
En del flygtede nordkoreanere, som 
bliver kristne under deres flugt, vender 
tilbage til Nordkorea for at fortælle 
familie og naboer om troen på Jesus. 
Bed Gud beskytte og velsigne dem.

Nordkorea 
Bed for Open Doors’ medarbejdere, 
som hjælper nordkoreanske kristne. 
Der er mange udfordrende situationer, 
som af sikkerhedsmæssige årsager ikke 
kan deles. Bed om beskyttelse og om 
visdom.

Nordkorea 
Bed om godt helbred til Open Doors’ 
medarbejdere og kontakter, da flere af 
dem kæmper med alvorlige sygdomme. 
Bed Gud helbrede dem og fylde dem 
med ny styrke og kraft, så de får ”nye 
svingfjer som ørnen”.

Somalia 
Landets kristne mødes primært i huskir-
ker eller udendørs i mindre grupper. Bed 
Gud velsigne huskirker og andre kristne 
smågrupper – bed om et nærvær af 
Helligånden over deres samlinger.

Somalia 
Bed Gud velsigne Open Doors’ partnere 
i arbejdet med at støtte, opmuntre og 
hjælpe somaliske kristne, så de bliver 
styrket i deres tro på og vandring med 
Jesus.

Somalia
Bed for kristne forældre, som af sikker-
hedsgrunde er nødt til at holde deres 
tro skjult. Bed Gud give dem visdom og 
hjælp til at lære deres børn om Bibelen 
og om troen på Jesus.

Somalia 
Somaliske kristne, som af sikkerheds-
grunde skjuler deres tro, føler sig ofte 
alene og bange. Bed Gud lade dem 
mærke, at millioner af kristne verden 
over beder for dem.

Nordkorea 
Bed Gud beskytte identiteten på dem, 
som hjælper Open Doors’ partnere med 
at uddele mad, medicin og nødhjælp til 
kristne nordkoreanere. Styret har i årevis 
prøvet at finde frem til, hvem de er.

Somalia 
Det kan være ekstremt farligt at være 
kristen. Bed Gud opmuntre og styrke 
somaliske kristne og give dem håb, 
selv når alt virker håbløst. Bed også om 
beskyttelse mod angreb af enhver slags.

Somalia 
Bed Gud beskytte somaliske kristne 
mod voldelige angreb fra den islamiske 
ekstremistgruppe al-Shabaab. Bed især 
for kristne med muslimsk baggrund, da 
de er særligt udsatte.
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Libyen 
Kristne migrantarbejdere i Libyen lever 
med faren fra militante islamister samt fra 
kriminelle grupper. Bed Gud beskytte og 
vejlede disse mennesker, især i områder 
uden reel lov og orden.

Libyen 
Der er få kirker i Libyen, og konvertitter 
fra islam er oftest tvunget til at følge 
Jesus i hemmelighed. Bed Gud åbne 
døre, så hemmelige kristne finder 
kirkelige fællesskaber, de kan tilslutte sig.

Eritrea 
I løbet af det seneste år er en lang række 
kristne blevet fængslet. Bed for disse 
kristne. Bed Gud beskytte dem, og bed 
om, at de snart bliver frigivet.

Yemen 
Zahra* er i gang med et toårigt lederfor-
løb hos Open Doors’ lokale partner. Bed 
Gud beskytte hende og alle andre, der 
er en del af dette. De risikerer at blive 
angrebet af militante islamister.

Maldiverne 
Det er forbudt at trykke eller importere 
Bibelen, og kun 25 af Bibelens skrifter er 
oversat til modersmålet divehi. Bed om, at 
hele Bibelen bliver oversat – og bed om, 
at landets kristne får adgang til den.

Eritrea 
Bed for familierne til kristne, som sidder i 
fængsel. Mange børn vokser op uden at 
kende deres far eller mor. Bed Gud sørge 
for dem og dække alle deres daglige 
behov.  Bed også Gud trøste og opmuntre 
dem.

Eritrea 
Bed for kristne, som tvinges til militærtje-
neste mod deres vilje. Bed Gud beskytte 
og hjælpe dem med at leve deres tro ud. 
Bed om, at de erfarer, at Gud er deres 
tilflugt.

Yemen 
Bed for Zahra*, der ofte taler med 
kvinder, som endnu ikke kender Jesus. 
“Det er den mest risikable del af min 
tjeneste,” siger hun. “Det er et mirakel, 
når yemenitiske kvinder bliver kristne.”
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OPEN DOORS’ 
TRAUMECENTER 
I NIGERIA
Vidste du, at Open Doors siden 
2019 har haft et traumecenter i 
Nigeria?børnecenter?
Her får kristne, som har overlevet voldelige 
angreb, hvor de har mistet børn eller 
ægtefælle, hjælp til at bearbejde deres 
traumer.

Læs mere om centeret på 
opendoors.dk/traumecenter

I NIGERIA
Vidste du, at Open Doors siden 
2019 har haft et traumecenter i 

Her får kristne, som har overlevet voldelige 

ægtefælle, hjælp til at bearbejde deres 

I NIGERIA
Vidste du, at Open Doors siden 
2019 har haft et traumecenter i 

Her får kristne, som har overlevet voldelige 
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MARTS
“Jesus sagde til dem: ’Det er 
mig, frygt ikke!”

(Johannesevangeliet 6:20)

Nigeria
Nigeria er det land i verden, hvor 
allerfl est kristne bliver dræbt, kidnappet, 
fordrevet eller på anden vis voldelig 
angrebet på grund af deres tro. Bed for 
de pårørende til ofrene for disse angreb.

Nigeria
Bed om, at Gud vil forandre indstillingen 
hos regeringslederne, så de begynder 
at tage beskyttelsen af kristne alvorligt. 
”Som en bæk er kongens hjerte i 
Herrens hånd, han leder det hen, hvor 
han vil.”

01 MAR. 02 MAR.
Nigeria er det land i verden, hvor 
allerfl est kristne bliver dræbt, kidnappet, 
fordrevet eller på anden vis voldelig 
angrebet på grund af deres tro. Bed for 
de pårørende til ofrene for disse angreb.

01 
Nigeria er det land i verden, hvor 
allerfl est kristne bliver dræbt, kidnappet, 
fordrevet eller på anden vis voldelig 
angrebet på grund af deres tro. Bed for 
de pårørende til ofrene for disse angreb.

01 
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Nigeria  
Bed for de millioner af nigerianere, der er 
blevet fordrevet som følge af voldelige 
angreb fra Boko Haram eller militante 
fulanier. Mange af dem bor i midlertidige 
flygtningelejre.

Nigeria 
Bed om enhed blandt kristne i Nigeria … 
så der ikke er splittelse mellem nord og 
syd, men alle landets kristne forstår og 
erfarer, at de i Guds rige er en enhed, 
som skal tjene Gud sammen.

Nigeria 
Bed for Open Doors’ traumecenter, hvor 
enker, faderløse og enkemænd får hjælp 
til på et bibelsk grundlag at overvinde 
traumerne fra de voldelige angreb, hvor 
deres kære blev dræbt.

Kasakhstan 
Styret står bag reklamer på sociale 
medier, i offentlig transport samt på 
fakturaer fra det offentlige, hvor der 
advares mod mennesker, som på gaden 
prøver at åbne samtaler om Gud. Bed om 
visdom til landets kristne.

Kasakhstan 
Opslag på Instagram: ”Hvis du på gaden 
eller i et boligområde ser folk uddele 
bøger, pjecer, brochurer eller religiøse 
foldere, skal du vide, at det er ulovlig 
distribution af religiøs litteratur!” Bed Gud 
beskytte de kristne.

Usbekistan 
Bed om beskyttelse over en række 
huskirkeledere. De overvåges af myndig-
hederne og er nødt til at være forsigtige. 
Bed særligt om, at politiet ikke opdager, 
når man samles i huskirkerne.

Centralasien 
Tak Gud for Samila*, som på grund af en 
hudlidelse i årevis levede som udstødt. I 
desperation kontaktede hun en medar-
bejder fra Open Doors og fik sit første 
knus i flere år. I dag er hun døbt og med i 
en huskirke.

Tunesien 
Bed for Maha* og Abdo*, et ægtepar 
som blev udstødt af begges familier, da 
deres nyfundne kristne tro blev opdaget. 
Bed om, at Gud skaber forsoning og 
genoprettelse af relationen til familierne.

Tunesien 
Tak Gud for, at ovennævnte Maha* og 
Abdo* holder fast ved deres tro på Gud 
på trods af familiernes modstand. Bed 
om indre helbredelse for den smerte, 
som familiernes afvisning har medført.

Verden 
I dag er det international kvindedag. Bed 
for kristne kvinder i lande, hvor de er 
dobbelt sårbare, fordi de både er nederst 
i et patriarkalsk samfunds hierarki samt 
en del af en minoritetsreligion.
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Centralasien 
Rasouls* hustru døde i et biluheld, men 
landsbyens muslimske ledere nægtede 
at lade ham give hende en kristen 
begravelse. Bed Gud styrke og trøste 
Rasoul, og bed for de kristne i den 
pågældende landsby.

Centralasien 
Olga* blev for nyligt døbt i hemmelighed. 
Hun siger: ”Gud er alt for mig. Jeg følte, 
at mit liv var slut, men nu ved jeg, at Gud 
ser mig og kender mit hjerte.” Bed Gud 
velsigne og styrke Olga.

Centralasien 
Oxana* er enlig mor til tre børn, men 
hendes svigermor truede med at smide 
hende ud af sit hjem, fordi Oxana er 
kristen. Heldigvis fandt hun et nyt hjem 
og et job som kok. Tak Gud for dette.

Sri Lanka 
Amila* er en enlig mor med buddhistisk 
baggrund, som blev forladt af sin mand, 
da hun konverterede til den kristne 
tro. Bed Gud opmuntre hende og fylde 
hende med sin fred.

Sri Lanka 
Ovennævnte Amila* føler sig ofte træt, 
når hun arbejder for at forsørge sig selv 
og sine døtre. Bed Gud om at give hende 
styrke, visdom og vejledning, så hun 
bevarer håbet og holder ud.

Sri Lanka 
Bed for andre alenemødre som oven-
nævnte Amila*, der er nødt til at være både 
mor, far og forsørger, fordi de har valgt at 
tro på Jesus. Bed Gud styrke, trøste og 
vejlede dem – og bære dem, når de ikke 
orker mere.

Sri Lanka 
Bed for Sithmi*, som altid har drømt 
om at blive kok. Hun fik job i en kendt 
restaurant, men kollegerne chikanerede 
hende, og derudover var hun tvunget 
til at arbejde om søndagen. Så hun 
droppede drømmen og sagde op.

Centralasien 
Da Ginura* er den eneste kristne i 
sin familie, blev hun døbt i dybeste 
hemmelighed. Bed Gud beskytte hende 
og hjælpe hende med at finde måder, 
hvorpå hun kan deltage regelmæssigt i 
samlingerne i sin huskirke.

Centralasien 
Bed for Emin*, hvis hus blev brændt ned, 
fordi han er kristen. Emin blev kristen for 
fem år siden og er i dag kirkelig leder og 
omrejsende prædikant i sin region, hvor 
han etablerer nye huskirker.

Centralasien 
Bed Gud beskytte ovennævnte Emin* 
og hans familie, som er utrygge efter 
brandattentatet. Bed om frimodighed 
til Emin, så han ikke lader sig kue af 
modstanden. Og bed for dem, som satte 
ild til huset.
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Sri Lanka
Bed for Suranjith*, som blev tvunget 
til at vælge mellem sin tro og at skaff e 
husly til sin familie. Byggeriet af hans nye 
hjem blev stoppet, fordi han nægtede at 
opsætte en buddhistisk statue i sin have.

Sri Lanka
Tak Gud for ovennævnte Suranjith* og 
hans familie. Han bor sammen med sin 
hustru, deres tre børn samt sin svigermor 
i et hus med kun ét rum. ”Vi ønsker at 
glæde Jesus og ikke andre,” erklærer de.

Arabiske Halvø
Bed for Jouhayna*, som gennem fl ere 
uger har fået bank af fl ere mandlige 
familiemedlemmer på grund af hendes 
”nye normer,” som de beskriver hendes 
interesse for Jesus og kristendommen.

Iran
Bed for Fatemeh*, en iransk kristen, der 
lever i konstant frygt på grund af hyppige 
politiangreb mod huskirker. Hendes 
mand er fængslet, og deres datter Shirin, 
Fatemehs største bekymring, lider af 
angst.

Iran
Bed for Laleh*, en kristen konvertit, der 
blev døbt i Malaysia, mens hun ventede 
på asyl. Efter hun vendte tilbage til Iran 
for at besøge sine forældre, blev hun 
idømt to års fængsel og sidder nu i det 
berygtede Evin-fængsel.

Iran
Bed for Simin*, som tidligere var leder af 
en huskirke, men nu er fl ygtet til et andet 
land. Bed om, at Gud vil sørge for hendes 
familie i deres nye hjem. Tak også for Simis 
onlinetjeneste, hvor hun underviser kvinder 
i Iran.

Arabiske Halvø
Da et familiemedlem købte et våben, 
turde ovennævnte Jouhayna* ikke 
længere blive boende hjemme. Bed for 
hendes sikkerhed. Og bed om, at hun 
slår dybe rødder i Kristus og styrkes 
gennem modstanden.

Iran
Bed for Dr. Tomaj Aryan Kia, som fl ere 
gange har været fængslet – anklaget for 
propaganda mod staten ved evangeli-
sering samt samarbejde med fj endtlige 
regeringer. Bed Gud give ham styrke og 
visdom.

Iran
Kristne konvertitter i Iran står fortsat over 
for enorme udfordringer blot for at kunne 
udleve deres tro. Bed om beskyttelse, 
visdom og udholdenhed til de iranske 
kristne, som holder fast ved deres tro 
midt i fj endtlighederne.
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for at besøge sine forældre, blev hun 
idømt to års fængsel og sidder nu i det 

Bed for Simin*, som tidligere var leder af 
en huskirke, men nu er fl ygtet til et andet 
land. Bed om, at Gud vil sørge for hendes 
familie i deres nye hjem. Tak også for Simis 
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OPEN DOORS’ 
BØRNECENTER 

I COLOMBIA
Vidste du, at et hemmeligt sted i Colombia 

ligger Open Doors ’ børnecenter?

Her skjuler 50 børn i alderen 11-17 år sig for bevæbnede grupper som 
narkokarteller og guerillaer. De er børn af præster og andre kirkelige 

ledere, og de lever i skjul, fordi bevæbnede grupper går målrettet efter at 
skabe frygt hos præster og deres familier. Præsterne taler nemlig imod et 

liv i kriminalitet og viser børn og unge et alternativ til et liv i grupperne.

Læs mere om centeret på opendoors.dk/nyheder/et-frirum-for-brnene



APRIL
“Jesus sagde til dem: ’Jeg 
er livets brød. Den, der 
kommer til mig, skal ikke 
sulte, og den, der tror på 
mig, skal aldrig tørste.”

(Johannesevangeliet 6:35)
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Bangladesh 
Bed for Moryom*, en niårig kristen pige, 
der ofte bliver mobbet i skolen. Bed 
Gud beskytte hende, når hun går de to 
kilometer til og fra skolen, da ricksha-
wchauffører nægter at tage hende med, 
fordi hun er kristen.

Bangladesh 
Rumana* er en niårig kristen pige, som 
oplever mobning, overgreb og isolation 
i skolen og derhjemme - naboer satte ild 
til hendes families hjem. Bed Gud styrke 
og beskytte familien i deres midlertidige 
bolig.

Bangladesh 
Bed om, at børn, der er blevet opdraget 
til at hade kristne, kommer til at opleve 
Jesu kærlighed og indser, at det, som de 
er blevet fortalt om kristne, ikke er sandt. 
Bed Gud fylde dem med sin Ånd.

Kina 
Det er forskelligt fra region til region, 
hvordan de lokale myndigheder 
håndterer kristne. Nogle steder bliver 
kirkeledere ofte overvåget og mødt med 
mistro fra myndighedernes side. Bed om, 
at disse ledere føler Guds nærvær.

Kina 
Bed for kristne med buddhistisk 
baggrund, som ofte oplever et stærkt 
pres fra familie og lokalsamfund, efter 
de er blevet kristne. Bed Gud styrke og 
velsigne disse kristne samt give dem stor 
visdom.

Kina 
Bed for en gruppe ældre kristne med 
buddhistisk baggrund i den sydvestlige del 
af landet. De er analfabeter og sultne efter 
at lære mere om Jesus, så Open Doors’ 
partnere besøger dem og underviser dem 
ud fra Bibelen.

Kina 
Ofte regnes de ældre ikke for så meget 
i samfundet, og derfor håndhæves 
restriktionerne ikke så hårdt for dem. 
Det betyder, at ældre kristne lettere kan 
mødes fysisk og opmuntre hinanden. Tak 
Gud for dette.

Bangladesh 
Bed for kristne børn, der bliver et middel 
til at ramme hele deres familie. En 
muslimsk nabo skoldede en dreng med 
kogende vand, fordi drengens forældre 
havde forladt islam. Bed Gud trøste og 
helbrede drengen.

Egypten  
Bed for Julie*, en ung kristen pige i Cairo, 
som bliver mobbet i skolen og kæmper 
med depression. Gennem rådgivning 
og et støttende fællesskab lærer hun 
at håndtere sine udfordringer. Bed Gud 
fylde hende med kærlighed.

Kina 
Hvert år virker det, som om presset på 
kinesiske kristne stiger. Bed Gud give 
kinesiske kristne visdom til at håndtere 
dette, og bed om, at de kristne oplever 
en vækst i deres tro, selv når presset 
intensiveres.
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Kina 
”De ældre kristne er som guld. De næste 
generationer kan lære af deres dyder 
og udholdenhed.,” siger Li*, en af Open 
Doors’ partnere. Bed Gud velsigne ældre 
kristnes indflydelse i den kinesiske kirke.

Afghanistan 
Alle kristne i Afghanistan er nødt til at 
holde deres tro hemmelig, hvis de vil 
bevare deres liv og frihed. Bed Gud 
beskytte dem. Bed særligt om beskyt-
telse over kristne, som mødes med andre 
kristne.

Afghanistan 
Bed Gud berøre hjerterne på Talebans 
krigere og ledere. Bed om, de kommer 
til at se sandheden i Jesus Kristus. Bed 
også om beskyttelse over de kristne, 
som sidder i fængsel. Bed for deres 
løsladelse.

Pakistan  
Pakistans berygtede blasfemilove bliver 
til stadighed brugt til at rette falske 
anklager mod kristne. Bed Gud om at 
ændre beslutningstagernes hjerter og 
sind, så disse love først bliver ændret og 
siden ophævet.

Pakistan 
Pakistanske kristne ved, at de i mange 
landsmænds øjne er andenrangsbor-
gere. Talrige kristne arbejder således i 
beskidte og farlige jobs, som muslimer 
ikke vil udføre. Bed Gud give disse 
kristne glæde på jobbet.

Pakistan 
Bed Gud beskytte og bevare kristne 
kvinder og piger i Pakistan, som ofte 
bliver kidnappet og tvunget til ægteskab 
med muslimer. Omkring fem procent af 
alle ægteskaber i landet er med piger 
under 15 år.

Sudan 
Bed for kristne, som er fanget i krydsild 
i borgerkrigen mellem regeringstropper 
og oprørsgrupper. Bed også for kristne 
flygtninge, som bliver diskrimineret af 
den muslimske lokalbefolkning.

Afghanistan 
Bed for Mohammad*, en afghansk 
kristen, der arbejder online med bibe-
loversættelse. Han blev kristen, mens 
han boede i Afghanistan, men er siden 
flygtet. Bed for Mohammad og hans 
arbejde - at det bærer frugt.

Afghanistan 
Medina* og hendes mand fortalte andre 
om troen på Jesus. Kort tid efter for-
svandt hendes mand, og Medina ved, at 
han nu er død. Hun fortsætter dog med 
at dele sin tro. Bed Gud beskytte hende 
og hendes søn.

Afghanistan 
Bed for Open Doors’ lokale partnere, der 
tjener afghanske kristne. Bed Gud sætte 
englevagt omkring dem, og bed Gud 
give dem visdom og hjælp til at skabe de 
rette forbindelser i deres arbejde.
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Sudan 
Bed for kristne, som er blevet fordrevet 
fra deres hjem som følge af borgerkrigen 
og volden. Bed Gud række ud til dem og 
tage sig af dem. Tak også for de kristne, 
som hjælper de mange flygtninge.

Indien 
Bed for Deepak* i det østlige Indien, som 
blev udstødt af sit hinduistiske lokalsam-
fund, da han blev kristen. Bed Gud styrke 
ham og sørge for ham. Bed også for hans 
forældre – bed om, at de kommer til tro 
på Jesus.

Indien 
I takt med at flere og flere delstater 
strammer deres antikonverteringslove, 
stiger risikoen for, at huskirkeledere 
bliver angrebet eller fængslet. Bed Gud 
beskytte og værne indiske huskirker og 
deres ledere.

Myanmar 
Bed for kristne som Moe Moe*, der er 
fanget i konflikten mellem militærjuntaen og 
oprørsgrupper. “Hver dag må vi kæmpe for 
at overleve,” siger hun. Hun har været nødt 
til at flygte fra sit hjem og er blevet fordrevet 
flere gange. Bed om fred.

Myanmar 
Bed for lederne af Myanmars militær-
junta. Bed om, at de vil se Jesus i de 
mennesker, han placerer på deres vej. 
Bed om, at de vil erkende, at han er den 
sande kilde til fred, glæde og styrke i 
deres liv.

Algeriet 
I Algeriet er det risikabelt at dele sin tro 
på Jesus, da det er ulovligt at “ryste en 
muslims tro.” Bed Gud give landet kristne 
visdom og frimodighed samt beskyttelse, 
når de deler deres tro.

Mali 
Bed for Open Doors’ lokale partnere i 
Mali, der arbejder med at styrke, trøste 
og opmuntre kristne, som har mistet 
pårørende og/eller hjem i angreb udført 
af militante islamister.

Indien 
Bed for præsten Minthang*, som blev 
brutalt banket og stukket med knive 
under urolighederne i Manipur i 2023 – 
og hans kirke og hus blev brændt ned. 
Han har stadig fysiske smerter efter 
angrebet – bed Gud helbrede ham.

Indien 
Bed om, at ovennævnte Minthang* 
finder et sikkert sted at bo, og bed Gud 
velsigne hans tjeneste som præst. Bed 
også Gud om at genoprette sikkerhed og 
stabilitet i Manipur, så fordrevne familier 
trygt kan vende hjem.

Myanmar 
Kuppet i Myanmar i 2021 har fortsat 
langsigtede konsekvenser for kristne. I 
2024 blev kirker ødelagt, og kirkeledere 
blev fængslet. Bed om, at Gud styrker 
landets kristne til at holde ud og stå fast.
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Her påvirkes kristne af forfølgelse eller diskrimination i hele eller dele af landet

01	 Nordkorea
02	 Somalia
03	 Yemen
04	 Libyen
05	 Sudan
06	 Eritrea
07	 Nigeria 
08	 Pakistan
09	 Iran
10	 Afghanistan
11	 Indien
12	 Saudi-Arabien 
13	 Myanmar
14	 Mali
15	 Kina
16	 Maldiverne
17	 Irak

18	 Syrien
19	 Algeriet
20	 Burkina Faso
21	 Marokko
22	 Laos
23	 Mauretanien
24	 Bangladesh
25	 Usbekistan
26	 Cuba
27	 Centralafrikanske Rep.
28	 Niger
29	 Turkmenistan
30	 Nicaragua
31	 Mexico
32	 Oman 
33	 Etiopien
34	 Tunesien

35	 DR Congo
36	 Bhutan
37	 Mozambique
38	 Kasakhstan
39	 Tadsjikistan
40	 Egypten
41	 Qatar
42	 Comorerne
43	 Cameroun
44	 Vietnam
45	 Tyrkiet
46	 Colombia
47	 Kirgisistan 
48	 Brunei
49	 Tchad
50	 Jordan


